
Το παρόν έγγραφο τροποποιήθηκε στις 30/03/2026 και θα τεθεί σε ισχύ στις:

Εάν εγγραφήκατε στον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης στις
ή μετά τις 30/03/2026, η παρούσα έκδοση των όρων ισχύει για εσάς.

Εάν εγγραφήκατε στον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης πριν
από τις 30/03/2026, η έκδοση που δημοσιεύθηκε στις 11/07/2025 ισχύει για
εσάς έως τις 31/05/2026. Μετά τις 31/05/2026, η παρούσα έκδοση των όρων
του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης θα ισχύει για εσάς.

1. Γιατί είναι σημαντικές αυτές οι πληροφορίες

Αυτό το έγγραφο παραθέτει τους όρους και τις προϋποθέσεις για το προϊόν
«Αποταμιευτικός λογαριασμός άμεσης πρόσβασης» και τις συναφείς υπηρεσίες του.

Επίσης, αποσαφηνίζει άλλα σημαντικά στοιχεία που πρέπει να γνωρίζετε.

Το έγγραφο αυτό, μαζί με την Πολιτική προστασίας απορρήτου μας, καθώς και
οποιουσδήποτε άλλους όρους και προϋποθέσεις που ισχύουν για τις υπηρεσίες
μας, συνιστά νομική συμφωνία ανάμεσα:

σε εσάς, τον κάτοχο του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης, και

εμάς, τη Revolut Bank UAB (Revolut Bank).

Ονομάζουμε αυτήν τη συμφωνία τους Όρους του Αποταμιευτικού λογαριασμού
άμεσης πρόσβασης. Η παρούσα συμφωνία είναι αορίστου χρόνου. Αυτό σημαίνει
ότι ισχύει μέχρι να τερματιστεί από εσάς ή από εμάς. Σε περίπτωση ασυμφωνίας
μεταξύ των Προσωπικών όρων και των παρόντων όρων και προϋποθέσεων, θα
υπερισχύουν οι παρόντες όροι και προϋποθέσεις.

Οι εν λόγω Όροι του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης συνάπτονται
μέσω εξ αποστάσεως επικοινωνίας.

Θα καταβάλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια για να απαντάμε στη γλώσσα που
προτιμάτε, ωστόσο διατηρούμε το δικαίωμα να απαντάμε στα αγγλικά, εκτός αν
απαιτείται διαφορετικά από τον νόμο.

Η Revolut Bank UAB αποτελεί τράπεζα η οποία έχει συσταθεί και αδειοδοτηθεί στη
Δημοκρατία της Λιθουανίας με αριθμό μητρώου 304580906, κωδικό
εξουσιοδότησης LB002119 και καταστατική έδρα στη διεύθυνση Konstitucijos ave.

21B, 08130 Vilnius, Δημοκρατία της Λιθουανίας. Έχουμε λάβει άδεια και
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εποπτευόμαστε από την Κεντρική Τράπεζα της Λιθουανίας και την Ευρωπαϊκή
Κεντρική Τράπεζα, ως πιστωτικό ίδρυμα. Μπορείτε να δείτε την άδειά μας στην
ιστοσελίδα της Κεντρικής Τράπεζας της Λιθουανίας εδώ με ημερομηνία 13

Δεκεμβρίου 2021 και τα έγγραφα για τη σύσταση και τη λειτουργία της εταιρείας
στην ιστοσελίδα του Λιθουανικού Μητρώου Νομικών Προσώπων εδώ. Η Κεντρική
Τράπεζα της Λιθουανίας αποτελεί την κεντρική τράπεζα και την αρχή
χρηματοπιστωτικής εποπτείας της Δημοκρατίας της Λιθουανίας, η διεύθυνση της
οποίας είναι Gedimino ave. 6, LT-01103, Βίλνιους, Δημοκρατία της Λιθουανίας, με
αριθμό εγγραφής 188607684 (περαιτέρω πληροφορίες για την Κεντρική Τράπεζα της
Λιθουανίας μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα της στη διεύθυνση www.lb.lt.

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Κεντρική Τράπεζα της Λιθουανίας στον αριθμό
τηλεφώνου +370 800 50 500).

Μπορείτε να έχετε πρόσβαση σε αυτούς τους Όρους του Αποταμιευτικού
λογαριασμού άμεσης πρόσβασης, μαζί με την Πολιτική προστασίας Απορρήτου της
Revolut Bank, βασικές πληροφορίες για την ασφάλιση καταθέσεων του δημόσιου
φορέα «Ασφάλιση καταθέσεων και επενδύσεων» (Viešoji įstaiga "Indėlių ir investicijų
draudimas) και άλλους όρους και προϋποθέσεις που ισχύουν για τις υπηρεσίες μας
στην εφαρμογή Revolut, οποιαδήποτε στιγμή. Επιπλέον, θα σας στείλουμε τα βασικά
έγγραφα μέσω email όταν αποδεχτείτε αυτούς τους Όρους.

2. Τι τύπος λογαριασμού είναι ο Αποταμιευτικός λογαριασμός
άμεσης πρόσβασης;

Ο Αποταμιευτικός λογαριασμός άμεσης πρόσβασης (ο Αποταμιευτικός
Λογαριασμός Άμεσης Πρόσβασης) με εμάς είναι ένας λογαριασμός όψεως του
κύριου λογαριασμού σας Revolut και τα χρήματα σε αυτόν φυλάσσονται ως
κατάθεση. Στους παρόντες όρους και προϋποθέσεις ενδέχεται να τον αναφέρουμε
ως τον «Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης» ή «λογαριασμό».

Όταν προσθέτετε χρήματα ως κατάθεση στον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης, αποδεχόμαστε τα χρήματα, τα φυλάμε για εσάς και αναλαμβάνουμε να
σας τα επιστρέψουμε κατόπιν αιτήματός σας. Ο μοναδικός τρόπος με τον οποίο
μπορείτε να προσθέτετε ή να αφαιρείτε χρήματα από τον Αποταμιευτικό
λογαριασμό άμεσης πρόσβασης είναι να έχετε έναν τρεχούμενο λογαριασμό μαζί
μας, με τον τρόπο που περιγράφεται στους παρόντες Όρους Αποταμιευτικού
λογαριασμού άμεσης πρόσβασης.
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Σημειώστε ο Αποταμιευτικός λογαριασμός άμεσης πρόσβασης δεν είναι
λογαριασμός πληρωμών και δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την αποστολή ή
λήψη πληρωμών και μπορείτε να τοποθετήσετε την κατάθεσή σας μόνο με τον
τρόπο που περιγράφεται σε αυτούς του Όρους του Αποταμιευτικού λογαριασμού
άμεσης πρόσβασης. Ο Αποταμιευτικός λογαριασμός αποτελεί υπο-λογαριασμό
του κύριου λογαριασμού σας Revolut. Συνεπώς, ο Αποταμιευτικός λογαριασμός
άμεσης πρόσβασης δεν έχει ξεχωριστά στοιχεία λογαριασμού (π.χ. IBAN).

Μπορείτε να ανοίξετε πολλούς Αποταμιευτικούς λογαριασμούς άμεσης πρόσβασης
στη Revolut, σύμφωνα με αυτούς τους Όρους Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης
πρόσβασης (αυτό σημαίνει ότι πρέπει να αποδεχτείτε αυτούς τους όρους μόνο την
πρώτη φορά που θα ανοίξετε έναν Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης
και θα σας στείλουμε αυτά τα έγγραφα μόνο σε εκείνη την περίπτωση).

Μπορείτε να τερματίσετε κάθε τέτοιον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης οποιαδήποτε στιγμή. Το άνοιγμα ενός νέου Αποταμιευτικού
λογαριασμού άμεσης πρόσβασης δεν θα κλείσει αυτόματα τον υπάρχοντα. Σε
περίπτωση που τερματίσετε όλους τους Αποταμιευτικούς λογαριασμούς σας άμεσης
πρόσβασης στη Revolut, θα τερματιστεί και η σχέση σας λογαριασμού αποταμίευσης
με τη Revolut. Ωστόσο, εάν κλείσετε όλους τους Αποταμιευτικούς λογαριασμούς σας
άμεσης πρόσβασης, δεν θα τερματιστούν άλλοι λογαριασμοί που έχετε στη Revolut

(για παράδειγμα, ο τρέχων λογαριασμός σας ή ένας κοινός λογαριασμός).

Δεν πρέπει να χρησιμοποιείτε τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης
για επαγγελματικούς σκοπούς.

3. Μπορώ να ανοίξω έναν Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης;

Μπορείτε να ανοίξετε έναν Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης μόνο εάν
είστε πελάτης της Revolut Bank UAB και πληροίτε τις άλλες προϋποθέσεις σύμφωνα
με αυτούς τους Όρους του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης.

Συμφωνώντας με αυτούς τους Όρους του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης
πρόσβασης που επιβεβαιώνετε ότι λάβατε, διαβάσατε και κατανοήσατε τα εξής:

τους Όρους του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης

το φύλλο πληροφοριών
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τις βασικές πληροφορίες για την ασφάλιση καταθέσεων του δημόσιου φορέα της
Λιθουανίας «Ασφάλιση Καταθέσεων και Επενδύσεων» (Viešoji įstaiga "Indėlių ir

investicijų draudimas") οι οποίες είναι επίσης διαθέσιμες εδώ.

Ενδέχεται να προσφέρουμε Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης σε
ορισμένες χώρες του ΕΟΧ ενώ σε άλλες όχι. Ενδέχεται να μην μπορούμε να
ανοίξουμε έναν Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης για εσάς εάν
διαμένετε σε χώρα όπου δεν προσφέρεται ο Αποταμιευτικός λογαριασμός άμεσης
πρόσβασης.

Όταν μας ζητήσετε να ανοίξουμε έναν Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης, μπορεί να ζητήσουμε πληροφορίες σχετικά με εσάς και σχετικά με την
προέλευση των χρημάτων που θα καταθέσετε στον Αποταμιευτικό λογαριασμό
άμεσης πρόσβασης. Ενεργούμε κατ’ αυτόν τον τρόπο για διάφορους λόγους, όπως
για να εκπληρώσουμε τις νομικές και κανονιστικές απαιτήσεις. Διασφαλίστε ότι μας
παρέχετε όλες τις πληροφορίες που σας ζητάμε. Όταν λάβουμε τις πληροφορίες
που χρειαζόμαστε, θα ανοίξουμε τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης
και θα μπορείτε να πραγματοποιήσετε κατάθεση σε αυτόν. Εάν έχετε ήδη παράσχει
τις πληροφορίες αυτές σε μία από τις οντότητες του ομίλου μας κατά το άνοιγμα
ενός προσωπικού λογαριασμού, αναγνωρίζετε και συμφωνείτε ότι μπορούμε να
χρησιμοποιήσουμε και να βασιστούμε σε αυτές τις πληροφορίες για τον
συγκεκριμένο σκοπό.

Η Πολιτική προστασίας απορρήτου της εταιρείας μας δίνει διευκρινίσεις για το πώς
χρησιμοποιούμε τις πληροφορίες σας για αυτούς και άλλους σκοπούς.

Μπορούμε να σας παρέχουμε υπηρεσίες μόνο εφόσον περάσετε τους εσωτερικούς
ελέγχους μας, όχι νωρίτερα. Θα σας ενημερώσουμε μέσω της εφαρμογής Revolut

μόλις συμβεί αυτό και θα σας ειδοποιήσουμε μόλις ανοίξει ο Αποταμιευτικός
λογαριασμός άμεσης πρόσβασης.

Εάν αλλάξει κάποιο από τα προσωπικά σας στοιχεία, πρέπει να μας ενημερώσετε
άμεσα.

Όταν αναφερόμαστε στο «email» εννοούμε τη διεύθυνση email που μας παρείχατε
κατά τη διαδικασία εγγραφής (εκτός εάν ενημερώσατε μετέπειτα το email σας). Είναι
σημαντικό να παράσχετε την κύρια διεύθυνση email σας και να την ελέγχετε
τακτικά. Σε περίπτωση που αλλάξει η διεύθυνση email σας ή αντιμετωπίζετε
οποιοδήποτε πρόβλημα με τη λήψη ή το άνοιγμα email από εμάς, πρέπει να μας
ενημερώσετε άμεσα. Διαφορετικά, συμφωνείτε ότι εάν έχει παραδοθεί ένα email στη
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διεύθυνση email σας, θα πρέπει να το έχετε διαβάσει, ακόμη και αν δεν το κάνατε
για οποιονδήποτε λόγο.

4. Πώς θα κάνω κατάθεση στον Αποταμιευτικό λογαριασμό μου
άμεσης πρόσβασης

Προσθέστε χρήματα οποιαδήποτε στιγμή
Οι καταθέσεις στον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης πρόσβασης μπορούν να
πραγματοποιηθούν μόνο μέσω μεταφοράς κεφαλαίων από τον τρεχούμενο
λογαριασμό που διατηρείτε σε εμάς, προς τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης.

Οι καταθέσεις αυτές μπορούν να εκτελεστούν οποιαδήποτε στιγμή. Παρόλο που
στοχεύουμε στην άμεση επεξεργασία αυτών των αιτημάτων, ενδέχεται να υπάρξουν
εξαιρετικές περιπτώσεις όπου οι καταθέσεις καθυστερούν για λειτουργικούς λόγους.
Σε περίπτωση καθυστέρησης, θα παρέχουμε ενημερώσεις μέσω της εφαρμογής
Revolut όπου αυτό είναι εφικτό.

Το συνολικό χρηματικό ποσό που μπορείτε να προσθέσετε στον Αποταμιευτικό
λογαριασμό άμεσης πρόσβασης ενδέχεται να περιορίζεται ανάλογα με τον τύπο
προγράμματος (plan) που έχετε σε εμάς; Οι πληροφορίες αυτές είναι διαθέσιμες στο
Φύλλο στοιχείων κατάθεσης.

Πόσο σύντομα θα πιστωθούν τα χρήματα;

Η κατάθεσή σας θα πιστωθεί στον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης
αμέσως μόλις μεταφέρετε αυτά τα κεφάλαια από τον τρεχούμενο λογαριασμό σας
στον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης πρόσβασης.

5. Θα πληρώνετε τόκους για την Κατάθεση που διατηρείται
στον Αποταμιευτικό λογαριασμό μου άμεσης πρόσβασης;

Θα πληρώνουμε τόκο καθημερινά στο υπόλοιπο του Αποταμιευτικού λογαριασμού
άμεσης πρόσβασης στο τέλος κάθε ημέρας. Ο τόκος θα υπολογίζεται βάσει ετήσιου
επιτοκίου όπως υποδεικνύεται στο έγγραφο «Φύλο πληροφοριών» που είναι
διαθέσιμο στην εφαρμογή Revolut. Το ετήσιο επιτόκιο ενδέχεται να διαφέρει
ανάλογα με το πρόγραμμα συνδρομής που έχετε με εμάς. Ο τόκος υπολογίζεται
βάσει του πραγματικού αριθμού ημερών σε έναν χρόνο και του πραγματικού
αριθμού ημερών σε ένα μήνα.
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Όπου ισχύει, ενδέχεται να εφαρμόζουμε διαφορετικά επιτόκια σε διαφορετικά
τμήματα του υπολοίπου σας (τα οποία αναφέρονται ως «κλίμακες»). Για
παράδειγμα, ένα επιτόκιο μπορεί να ισχύει για το υπόλοιπό σας έως ένα
συγκεκριμένο όριο, ενώ διαφορετικά επιτόκια να ισχύουν για τυχόν ποσά που
υπερβαίνουν το εν λόγω όριο; Περισσότερες πληροφορίες, συμπεριλαμβανομένων
λεπτομερειών για τα επιτόκια, είναι διαθέσιμες στο Φύλλο στοιχείων κατάθεσης.
Εάν ισχύουν πολλαπλά επιτόκια για το υπόλοιπό σας σε διαφορετικές κλίμακες, θα
τα εμφανίζουμε ως ένα ενιαίο επιτόκιο στην Εφαρμογή, το οποίο υπολογίζεται ως
σταθμισμένος μέσος όρος με βάση το υπόλοιπό σας.

Για να βρούμε το σταθμισμένο μέσο επιτόκιό σας, υπολογίζουμε τον τόκο που
αναλογεί σε κάθε κλίμακα, προσθέτουμε αυτά τα ποσά μεταξύ τους και διαιρούμε το
σύνολο με το συνολικό υπόλοιπο του αποταμιευτικού σας λογαριασμού.

Οι καταθέσεις που υπερβαίνουν το ποσό των 100.000 € δεν καλύπτονται ούτε
προστατεύονται από το Ασφάλιση καταθέσεων και επενδύσεων.

Ο τόκος που θα συγκεντρώνεται θα υπόκειται στην τοπική φορολογία. Για
περισσότερες πληροφορίες ανατρέξτε στην Ενότητα 12 αυτών των Όρων
Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης.

Ο τόκος θα αρχίσει να συγκεντρώνεται αμέσως μόλις καταθέσετε κεφάλαια από τον
προσωπικό σας λογαριασμό στον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης
πρόσβασης και η πρώτη πληρωμή τόκου θα γίνει την επόμενη ημερολογιακή ημέρα
αφού καταθέσετε κεφάλαια από τον προσωπικό σας λογαριασμό στον
Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης πρόσβασης.

Ο τόκος υπολογίζεται βάσει του εξής τύπου:

Μεικτός τόκος = Υπόλοιπο κλεισίματος στον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης
πρόσβασης * Μεικτό επιτόκιο / Αριθμό ημερών σε ένα έτος

Ωστόσο, η Revolut θα παρακρατήσει φόρους σύμφωνα με την ιταλική φορολογική
νομοθεσία επί του τόκου που συγκεντρώνεται και η καθημερινή πληρωμή τόκου
που θα γίνεται στον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης πρόσβασης θα είναι
καθαρή από φόρο που παρακρατείται στην πηγή.

Παρόλο που ο τόκος συγκεντρώνεται καθημερινά, το ελάχιστο όριο τόκου προς
πληρωμή στον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης πρόσβασης είναι 0,01 € (ή η
μικρότερη ονομαστική αξία του νομίσματος του Αποταμιευτικού λογαριασμού
άμεσης πρόσβασης). Αυτό σημαίνει ότι μπορεί να μην πληρώνεται τόκος στον
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Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης κάθε ημέρα (έως ότου ο καθαρός
τόκος εκπληρώσει το ελάχιστο όριο), ο συγκεντρωμένος τόκος θα πληρωθεί στον
Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης τη στιγμή που θα φτάσει το
ελάχιστο όριο 0,01 € (ή τη μικρότερη ονομαστική αξία του νομίσματος του
Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης).

6. Πώς θα κάνω ανάληψη από τον Αποταμιευτικό λογαριασμό
μου άμεσης πρόσβασης;

Θα σας επιστρέψουμε χρήματα από τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης κατόπιν αιτήματός σας. Παρόλο που στοχεύουμε στην άμεση
επεξεργασία αυτών των αιτημάτων, ενδέχεται να υπάρξουν εξαιρετικές περιπτώσεις
όπου οι αναλήψεις καθυστερούν για λειτουργικούς λόγους. Σε περίπτωση
καθυστέρησης, θα παρέχουμε ενημερώσεις μέσω της εφαρμογής Revolut όπου αυτό
είναι εφικτό. Μπορούν να υποβληθούν αιτήματα ανάληψης εκ μέρους σας
οποιαδήποτε στιγμή και σε ποσά που δεν υπερβαίνουν το διαθέσιμο υπόλοιπο στον
Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης. Όταν πραγματοποιείτε ανάληψη
των χρημάτων από τον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης πρόσβασης, θα
μεταφέρουμε τα κεφάλαια στον τρεχούμενο λογαριασμό που διατηρείτε σε εμάς.

Θα κερδίζετε τόκους στο υπόλοιπό σας στον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης μέχρι την ημερολογιακή ημέρα πριν από την ανάληψη των κεφαλαίων
από τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης.

7. Πώς προστατεύονται τα χρήματά μου;

Τα χρήματά σας παραμένουν προστατευμένα επίσης αφού φτάσουν στον
Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης.

Οι καταθέσεις σας είναι ασφαλισμένες από το λιθουανικό σύστημα ασφάλισης
καταθέσεων (Δημόσιος φορέας «Ασφάλιση καταθέσεων και επενδύσεων») σύμφωνα
με τις προϋποθέσεις που έχουν θεσπιστεί από τον Νόμο περί ασφάλισης
καταθέσεων και υποχρεώσεων έναντι επενδυτών της Δημοκρατίας της Λιθουανίας,
οι οποίες είναι διαθέσιμες εδώ.

Το λιθουανικό Ασφάλιση καταθέσεων και επενδύσεων (Δημόσιος φορέας "Indėlių ir

investicijų draudimas") προστατεύει τις καταθέσεις σας έως το ποσό των 100.000 €.

Οι καταθέσεις που υπερβαίνουν το ποσό των 100.000 € δεν προστατεύονται από το
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λιθουανικό σύστημα εγγύησης καταθέσεων. Παρακαλούμε ελέγξτε τα όρια της
ασφάλισης των καταθέσεών σας εδώ.

8. Το δικαίωμά μας να πραγματοποιήσουμε ανάληψη
χρημάτων από τον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης
πρόσβασης σε εξαιρετικές περιπτώσεις

Έχουμε το δικαίωμα να πραγματοποιήσουμε ανάληψη χρημάτων από τον
Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης που διαθέτετε χωρίς δική σας
εντολή στις ακόλουθες περιπτώσεις:

εάν μεταφέρθηκαν χρήματα στον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας άμεσης
πρόσβασης χωρίς οποιαδήποτε νομική βάση (δηλ. λόγω απάτης, λαθών ή
τεχνικών σφαλμάτων),

όταν εμείς, ως πάροχος υπηρεσιών, είμαστε υποχρεωμένοι από την ισχύουσα
νομοθεσία, να παρακρατούμε και να καταβάλουμε στις αρμόδιες αρχές φόρους
που ισχύουν για εσάς υπό την ιδιότητά σας ως καταθέτη, ή

σε άλλες περιπτώσεις, όπως καθορίζεται από τους ισχύοντες νόμους.

9. Πώς μπορώ να λάβω πληροφορίες σχετικά με συναλλαγές
για τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης;

Μπορείτε να ελέγχετε όλες τις πληρωμές από και προς τον Αποταμιευτικό
λογαριασμό άμεσης πρόσβασης μέσω της εφαρμογής Revolut. Εάν χρειάζεται να
διατηρήσετε αντίγραφο των πληροφοριών μετά το κλείσιμο του Αποταμιευτικού
λογαριασμού σας άμεσης πρόσβασης, θα χρειαστεί να κάνετε λήψη του. Μπορείτε
να κάνετε λήψη των πληροφοριών από την εφαρμογή Revolut ενόσω είστε πελάτης
ή, εάν ο Αποταμιευτικός λογαριασμός άμεσης πρόσβασης έχει κλείσει, μπορείτε να
επικοινωνήσετε μαζί μας στη διεύθυνση support@revolut.com και θα σας
παράσχουμε τις πληροφορίες αυτές.

Περιοδικές πληροφορίες
Θα σας στέλνουμε μια ξεχωριστή ειδοποίηση μία φορά τον χρόνο και εντός τριάντα
ημερών από τον τερματισμό του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης
που θα περιλαμβάνει τις μεταφορές από και προς τον Αποταμιευτικό λογαριασμό
άμεσης πρόσβασης για τους προηγούμενους 12 (δώδεκα) μήνες ή για μικρότερο
διάστημα εάν ο Αποταμιευτικός λογαριασμός άμεσης πρόσβασης είναι ανοιχτός για
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λιγότερους από 12 (δώδεκα) μήνες, μαζί με τα υπόλοιπα έγγραφα που απαιτούνται
από τον νόμο.

10. Μπορούμε να τροποποιήσουμε αυτούς τους Όρους του
Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης

Μπορούμε να προβούμε σε τροποποίηση της συμφωνίας μόνο για τους ακόλουθους
λόγους:

εάν θεωρήσουμε ότι θα καταστεί πιο ευκολονόητη ή πιο χρήσιμη σε εσάς,

για να αντικατοπτρίζει τον τρόπο λειτουργίας της επιχείρησής μας, ιδιαίτερα εάν
η τροποποίηση είναι απαραίτητη λόγω αλλαγής του τρόπου παροχής
οποιουδήποτε χρηματοοικονομικού συστήματος ή τεχνολογίας,

για να αντικατοπτρίζει τις νομικές ή κανονιστικές απαιτήσεις που ισχύουν για
εμάς (όπως οποιαδήποτε κανονιστική νομοθεσία και άλλα νομικά μέσα κρατικού
ελέγχου, τοπικές νομικές πράξεις και νομικές πράξεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή
μια απόφαση, εντολή, πρόταση ή οδηγία δικαστηρίου, επιτροπής διαιτησίας ή
διοικητικού φορέα που διέπει τη συμβατική σχέση μεταξύ εσάς και εμάς
σύμφωνα με αυτούς τους όρους και τις προϋποθέσεις ή οποιαδήποτε αλλαγή
στην επίσημη ερμηνεία τους ή στην ερμηνεία τους από δικαστήριο.),

για να αντικατοπτρίζει τυχόν μεταβολές στο κόστος λειτουργίας της επιχείρησής
μας (π.χ. αλλαγές στις απαιτήσεις φορολογίας, κεφαλαίου ή ρευστότητας που
ισχύουν για εμάς, στο κόστος λειτουργίας μας ή σε άλλους παράγοντες που
επηρεάζουν το κόστος μας), ή

για να αντικατοπτρίζει αλλαγές στο ποσό χρέωσης για την ισχύουσα
υποχρεωτική ασφάλιση καταθέσεων,

για να αντικατοπτρίζει αλλαγές στις συνθήκες των χρηματοοικονομικών αγορών
και μακροοικονομικών συμβάντων (όπως είναι π.χ. τα ποσά διευκόλυνσης
καταθέσεων της Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, ο συνολικός ή ο δείκτης τιμών
καταναλωτών που σχετίζεται με υπηρεσίες, ο πληθωρισμός, αλλαγές σε τόκους
και αποδόσεις που καθορίζονται από τρίτα μέρη και μας επιβαρύνουν σε σχέση
με τις υπηρεσίες που παρέχουμε σε εσάς και άλλοι παράγοντες που επηρεάζουν
τις αγορές στις οποίες δραστηριοποιούμαστε ή τη θέση μας σε αυτές),

για να αντικατοπτρίζει αλλαγές στις προϋποθέσεις υπηρεσιών τρίτων μερών
(π.χ. μέρη στα οποία έχει γίνει ανάθεση, πράκτορες) σε σχέση με τις υπηρεσίες
που παρέχουμε σε εσάς, ή

επειδή αλλάζουμε ή εισάγουμε νέες υπηρεσίες ή προϊόντα που επηρεάζουν τις
υπηρεσίες ή τα προϊόντα που υπάρχουν και καλύπτονται από τους παρόντες



Όρους του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης.

Ενημέρωση σχετικά με αλλαγές
Εάν προσθέσουμε νέο προϊόν ή υπηρεσία που δεν αλλάζει τη συμφωνία, ενδέχεται
η προσθήκη να γίνει αμέσως και να σας ενημερώσουμε προτού χρησιμοποιήσετε το
εν λόγω προϊόν ή υπηρεσία.

εάν προσθέσουμε τροποποιήσεις που επηρεάζουν τις χρεώσεις και το κόστος ή εάν
τροποποιήσουμε αυτούς τους όρους με οποιονδήποτε άλλο τρόπο, θα σας δώσουμε
τουλάχιστον 2 (δύο) μήνες έγγραφη ειδοποίηση πριν κάνουμε οποιαδήποτε αλλαγή.

Θα υποθέσουμε ότι είστε ικανοποιημένοι με την αλλαγή, εκτός και εάν μας
ενημερώσετε ότι θέλετε να κλείσετε τον λογαριασμό σας χωρίς πληρωμή
οποιωνδήποτε χρεώσεων πριν από την εφαρμογή της.

Σε περίπτωση δυσμενούς τροποποίησης επιτοκίου, χρεώσεων, κόστους και άλλων
προϋποθέσεων της συμφωνίας, έχετε δικαίωμα να κλείσετε τον λογαριασμό σας και
να τερματίσετε με αυτόν τον τρόπο τη συμφωνία άμεσα χωρίς πληρωμή
οποιωνδήποτε χρεώσεων, την ημέρα πριν τεθεί σε ισχύ η τροποποίηση.

11. Αλλαγή επιτοκίου

Έχουμε το δικαίωμα να αλλάξουμε το ετήσιο επιτόκιο που ισχύσει για εσάς. Εάν το
επιτόκιο μειωθεί, θα σας ενημερώσουμε τουλάχιστον 1 μήνα πριν πραγματοποιηθεί
η αλλαγή. Σε αυτό το χρονικό διάστημα, εφόσον δεν συμφωνείτε με την αλλαγή, θα
είστε σε θέση να τερματίσετε τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης.

Εάν το επιτόκιο αυξηθεί, μπορούμε να εφαρμόσουμε άμεσα την αλλαγή. Μπορεί να
σας ειδοποιήσουμε σχετικά πριν ή μετά την αλλαγή.

Σημειώστε ότι το ετήσιο επιτόκιο ενδέχεται να διαφέρει ανάλογα με το πρόγραμμα
συνδρομής που έχετε με εμάς. Εάν αλλάξετε (αναβαθμίσετε ή υποβαθμίσετε) τη
συνδρομή σας, το ετήσιο επιτόκιό σας θα αυξηθεί ή θα μειωθεί.

12. Προμήθειες και φόροι

Η Revolut Bank δεν χρεώνει προμήθειες που ισχύουν για σας ως προς και σε σχέση
με την παρούσα συμφωνία. Αυτό σημαίνει επίσης ότι δεν θα πληρώσετε καμία
προμήθεια για εμάς σε σχέση με τη χρήση της εφαρμογής Revolut ή οποιουδήποτε



άλλου μέσου εξ αποστάσεως επικοινωνίας για τον Αποταμιευτικό λογαριασμό σας
άμεσης πρόσβασης.

Κατανοείτε και αποδέχεστε ότι έχετε την αποκλειστική ευθύνη για τη διαχείριση
των νομικών υποχρεώσεων και το φορολογικών υποθέσεών σας, όπως είναι οι
ισχύουσες υποβολές και πληρωμές φόρων και η συμμόρφωση με τους ισχύοντες
νόμους και κανονισμούς. Αυτά ενδέχεται να εξαρτώνται από την προσωπική σας
φορολογική κατάσταση και τους ισχύοντες φορολογικούς νόμους και κανονισμούς,
που ενδέχεται να αλλάζουν κατά καιρούς. Σημειώστε ότι η παρακράτηση φόρου
μπορεί να διαφέρει από την τελική ισχύουσα φορολογία, που καθορίζεται από εσάς
σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς. Θα πρέπει να ζητήσετε ανεξάρτητα
συμβουλές από επαγγελματικά φορολογικό σύμβουλο εάν έχετε σχετικές ερωτήσεις.

13. Πώς μπορώ να κλείσω τον Αποταμιευτικό λογαριασμό
άμεσης πρόσβασης;

Μπορείτε να υπαναχωρήσετε από τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης και συνεπώς να τερματίσετε την παρούσα συμφωνία μέσα στις πρώτες
14 ημέρες από το άνοιγμά του, ενημερώνοντάς μας μέσω της εφαρμογής Revolut ή
στέλνοντάς μας email στη διεύθυνση support@revolut.com. Έχετε δικαίωμα
υπαναχώρησης χωρίς να πληρώσετε ποινές και χωρίς να χρειαστεί να αναφέρετε
κάποιον λόγο. Σε περίπτωση υπαναχώρησης από τον Αποταμιευτικό λογαριασμό
άμεσης πρόσβασης, θα επιστρέψουμε τυχόν υπόλοιπο και τους δεδουλευμένους
τόκους στον τρεχούμενο λογαριασμό σας.

Διατηρείτε το δικαίωμά σας να κλείσετε τον Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης
πρόσβασης και έτσι να τερματίσετε την παρούσα συμφωνία, οποιαδήποτε στιγμή
και χωρίς επιβάρυνση, ενημερώνοντάς μας, ακόμη και μετά το πέρας των 14

ημερών. Μπορείτε να μας ενημερώσετε μέσω της εφαρμογής Revolut ή στέλνοντας
email στη διεύθυνση support@revolut.com.

Τι συμβαίνει μετά το κλείσιμο του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης
πρόσβασης;
Αμέσως μετά το κλείσιμο του Αποταμιευτικού λογαριασμού άμεσης πρόσβασης, θα
επιστρέψουμε οποιοδήποτε υπόλοιπο και τους δεδουλευμένους τόκους στον κύριο
λογαριασμό που τηρείτε σε εμάς.

Ο τρεχούμενος λογαριασμός που διατηρείτε σε εμάς και ο Αποταμιευτικός
λογαριασμός άμεσης πρόσβασης αποτελούν διαφορετικούς λογαριασμούς και είναι



αδύνατον να εγγραφείτε για Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης σε εμάς
χωρίς να εγγραφείτε για τρεχούμενο λογαριασμό. Εάν κλείσετε τον Αποταμιευτικό
λογαριασμό άμεσης πρόσβασης δεν θα κλείσει αυτόματα ο κύριος λογαριασμός.

Εάν κλείσει ο κύριος λογαριασμός σας, θα πρέπει να κλείσουμε επίσης και τον
Αποταμιευτικό λογαριασμό άμεσης πρόσβασης.


